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Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy, 

schvaľuje

žiadosť o poskytnutie dotácie organizácii Depaul Slovensko, n.o. na nizkoprahovú nocľaháreň
Sv. Vincenta de Paul. v plnej výške 25 000,- eur.



Dôvodová správa

Organizácia Depaul Slovensko, n. o. doručila sekcii sociálnych veci dňa 26. septembra 2023 

žiadosť o poskytnutie dotácie vo výške 25 000 eur v súlade so Všeobecne záväzným nariadením 

hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 16/2012 o poskytovaní dotácii a návratných 

finančných výpomoci z rozpočtu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy. Poskytnutie 

dotácie nad sumu 3 320 eur podľa VZN č. 16/2012 podlieha schváleniu príslušným orgánom 

samosprávy hlavného mesta a o jej poskytnutí rozhoduje mestské zastupiteľstvo.

Stanovisko sekcie sociálnych veci

Sekcia sociálnych veci považuje predkladanú žiadosť o podporn nocľahárne za relevantnú 

a slnžbn v nocľahárni za nevyhnntnú v pomoci ľnd’om bez domova, pri ktorej je  žiadúca 

dlhodobá a systematická spolupráca s mestom Bratislava. Nizkoprahová Nocľaháreň sv. 

Vincenta de Paul je jediné veľkokapacitné nizkoprahové sociálne zariadenie v meste, kde môžu 

ľudia bez domova bezpečne stráviť noc a zároveň uspokojiť svoje základné životné potreby 

(jedlo, hygiena, ošatenie), či dostať podporu vo ťorme sociálneho poradenstva. Túto slnžbn 

mesto potrebnje a je povinné zabezpečovať.

Zvýšenie cien energii ovplyvnilo chod celej organizácie a jej služieb. Financie z požadovanej 

dotácie budú použité na zabezpečenie a podporu kontinuálneho ťungovania prevádzky 

nocľahárne v období január - december 2023, predovšetkým vykryjú zvýšené náklady na 

prevádzku v jesenných a zimných mesiacoch spojenú, t j .  časť výdavkov za energie, časť 

nákladov na vývoz žumpy a najväčšia časť pokryje mzdové náklady na pomocný a pomáhajúci 

personál pri naplnených kapacitách nocľahárne. Mesto podporuje prevádzku nocľahárne 

ťormou dotácie od r. 2018.

Dotknutým orgánom mesta navrhuje sekcia sociálnych veci zohľadniť zistenia uvedené 

nižšie a podporiť dotáciu v plnej výške 25 000 eur s podmienkou zachovať 

princípy eťektivneho vynakladania verejných zdrojov. Sekcia sociálnych veci vyhotovila vyššie 

uvedené stanovisko na základe zhodnotenia žiadosti v nasledovných oblastiach:

1) Poskytovanie služby v nocľahárni je v kompetencii hlavného mesta

Podľa § 80 pism. e) bod 1 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení 

zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v zneni neskorších 

predpisov v zneni zákona č. 551/2010 Z. z. a Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy čl. 31 

ods. (6) pism. c) mesto „poskytuje alebo zabezpečuje poskytovanie sociálnej služby na 

zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojovanie základných životných potrieb 

v nocľahárni“.



2) Nepostačujúci finančný prispevok na prevádzku nocľahárne od MPSVR

Hoci zákonný finančný príspevok na prevádzku služby v nocľahárni si Depaul Slovensko n.o. 

uplatňuje ako paušál od Ministerstva práce sociálnych veci a rodiny SR, výška paušálu 

nezodpovedá skutočným nákladom na danú službu. Obzvlášť pri zvýšenom náraste cien energii 

v priebehu roka. S cieľom zabezpečiť fungovanie nocľahárne mestské zastupiteľstvo počas 

posledných rokov opakovane v rokoch 2019, 2020 a 2021 podporilo žiadosť organizácie o 

dotáciu na nocľaháreň vo výške minimálne 20 00 eur reflektujúc zakaždým najnutnejšiu 

potrebu pokrytia výdavkov.

3) Kľúčová služba pre ľudí bez domova počas zimy

Nocľaháreň poskytuje krízové útočisko pre ľudi bez prístrešia počas zimných mesiacov 

a mrazivých noci do naplnenia kapacit, ktorá v roku 2023 predstavuje 200 lôžok a často aj nad 

ich rámec. Každý rok koordinuje mesto spoluprácu na zimnom protokole pre ochranu zdravia 

a života ľudi bez domova v Bratislave s mestskou políciou, mestským terénnym timom a 

mimovládnymi organizáciami. Kľúčovou službou v zimnom protokole je práve nizkoprahová 

nocľaháreň sv. Vincenta De Paul, kam môžu terénne timy ako aj mestskí policajti pomocou 

mestom hradenej prepravy poslať človeka bez domova, ktorému hrozilo vážne podchladenie až 

umrznutie, ak by zotrval nocovať vonku. Nocľaháreň sv. Vincenta De Paul bude tento rok 

jedinou nizkoprahovou pobytovou službou v meste, ktorá bude schopná pružne reagovať 

a prijať na noc človeka z ulice v akomkoľvek čase.

4) Nezisková organizácia Depaul Slovensko je spoľahlivým partnerom mesta.

Organizácia Depaul Slovensko, n.o. ako poskytovateľ viacerých sociálnych služieb krízovej 

intervencie pre ľudi bez domova v Bratislave sa aktívne zapája do spolupráce s mestom ako aj 

s ostatnými organizáciami v rámci strategických porád, operatívnych porád či riešení krízových 

situácii:

-  je  kľúčovým partnerom v príprave a realizácii celomestského sčítania ľudi bez domova 

v Bratislave;

-  je  aktívnym členom pracovnej skupiny pre oblasť ľudi bez domova Komunitného plánu 

sociálnych služieb v Bratislave 2030;

-  konzultuje s odbornými útvarmi sekcie sociálnych veci pripravované opatrenia a podklady 

pre mesto s ohľadom na najzraniteľnejšie skupiny ľudi v meste, ako napríklad 

pripomienkovanie všeobecne záväzného nariadenia pre prideľovanie bytov, prevádzku 

linky 163 a pod.;

-  je partnerskou organizáciou mesta v projekte dostupného bývania s prvákmi housing first;

-  pravidelne sa zapája do dotačnej výzvy Bratislava pre všetkých pre organizácie pracujúce s 

ľuďmi bez domova v oblasti pre zabezpečenie dostupnosti sociálnej podpory s cieľom 

zabývania a v oblasti pre rozvoj interných kapacit ľudi pracujúcich s ľuďmi bez domova;

-  spolupracuje s mestským terénnym timom pri riešení podnetov v teréne, ktoré pokrývajú;



-  aktívne komunikuje s Mestským útulkom Hradská ohľadne klientov a klientiek, pripadne 

vzájomnej výpomoci;

-  proaktívne sa zapája do spolupráce pri riešeni krízových situácií v meste (zimný protokol 

a ľudia bez domova, pomoc ľuďom utekajúcim pred vojnou na Ukrajine, pomoc 

tranzitujúcim migratom s rodinami, a pod.).

Organizácia prevádzkuje ďalšie registrované služby na pomoc ľuďom bez domova a pomoci 

ľuďom v bytovej núdzi: dva útulky, nizkoprahové zariadenie opatrovateľskej služby (jediné na 

území Bratislavy), terénnu sociálnu službu krízovej intervencie, nizkoprahové denné centrum 

s ošetrovňou, stredisko osobnej hygieny, prepravnú službu, podporu samostatného bývania a 

špecializované sociálne poradenstvo.

Sekcia sociálnych vecí na základe vyššie uvedeného odporúča schválenie dotácie 

žiadateľovi na na nizkoprahovú nocľaháreň Sv. Vincenta de Pani v plnej výške 25 000,- 

enr.

Uznesenim Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy č. 55/2023 zo dňa 09. 11. 2023 
Mestská rada hlavného mesta SR Bratislavy odporúča Mestskémn zastnpiteľstvn 
hlavného mesta SR Bratislavy prerokovať materiál „Návrh na prerokovanie žiadosti 
o poskytnntie dotácie organizácii Depanl Slovensko, n.o. na nizkoprahovú nocľaháreň 
Sv. Vincenta de Pani“.



Doložka vplyvov

Názov materiálu:
Návrh na prerokovanie žiadosti o poskytnutie dotácie organizácii Depaul Slovensko, n.o. na 
nizkoprahovú nocľaháreň Sv. Vincenta de Paul.

Stanovisko oddelenia rozpočtovej politikv a revízie výdavkov:

Dobrý deň,
v prípade žiadosti na dotáciu od Depaul Slovensko sú výdavky vyplývajúce zo žiadosti 
v súlade s rozpočtom pre rok 2023.

S pozdravom 
Ing. Lýdia Kršáková
Sekcia fmancii / Oddelenie rozpočtovej politiky a revizie výdavkov 
25.10.2023



Príloha č. 1

DEPAUL
U líc *  r>ie j e  d o n i u v

K apitu lská  3 0 8 /1 8  

8 1 4  14 B ra tis la v a -S ta ré  M e s to  

IČO; 37  9 2 4  4 4 3  

0(Č; 2 0 2 2 2 0 3 0 7 3

Číslo b a n k o v é h o  O etu: SK02 1 1 0 0  0 0 0 0  0 0 2 6  2 1 5 2  1983 

SWIFT (BIC): TATRSKBX

Bc. D aniela K rchňáková

O ddelenie d o stupného  bývania a pomoci ľuďom 

bez dom ova

M ag is trá t h lav n éh o  m e s ta  SR Bratislavy 

P rim aciálne n ám . 1 

814  99 B ratislava

V áš lis t /z o  d ň a

- / -

N aše  číslo

- /2 0 2 3

V ybavu je /linka

S ýko ro v á /0 9 1 8 1 8 1 1 5 7  

M ariana.sykorovaiffldepaui.sk

M ies to  a d á tu m  o d o s lan ia

Bratislava, 22 .09 .2023

Vec: Ž iad osť  o  d o tá c iu  n a  p r e v á d z k u  n íz k o p ra h o v e j  N o c ľ a h á rn e  sv. V in c e n ta  d e  Paul na  

rok  2 0 2 3

D ovoľujem e si Vám zaslať žiadosť o  d o tác iu  na p revádzku  n ízkoprahovej N ocľahárne sv. V incenta d e  Paul, 

k torá  je  p rílohou  to h to  listu. Súčasťou p riloženej ž iadosti je  aj rozpočet.

V p ríp a d e  o tázo k  sm e  vám  k dispozícii.

S pozd ravom

 ̂■ o e p a UL SLOVENSKO, d O-

-  Mesto

S 2 0 2 2 2 0 3 0 7 3

M gr. Jozef l̂ k o š  J__________ ___ _
riad iteľ DEPAUL SllfltTFN ciŕŕianei u teA U L  scu v c iv a r 

nezisková organ izácia

Prílohy:

Príloha č. 1 -  Žiadosť o posky tn u tie  do tác ie  s rozpočtom

DEPAUL SLOVENSKO, n e z isk o v á  o rg a n iz á c ia  

K apitu lská  3 0 8 /1 8 . 8 1 4  14 B ra tis la v a -S ta ré  M e s to  

te l. 02  5 4 4 3  2 1 2 8  •  in fo (9 d ep a u l-sk  •  w w w .d e p a u l .sk



žiadosť o poskytnutie dotácie

O bchodné m eno  a sídlo Depaul Slovensko, n. o.

Kapitulská 3 0 8 /1 8 ,8 1 4 1 4 , Bratislava

Právna form a žiadateľa Nezisková organizácia

ICO 37924443

Bankové spojenie a číslo účtu Tatra banka a.s.,

IBAN: SK02 1100 0000 0026 2152 1983

M eno a priezvisko, trvalý pobyt a kontak t na 

š ta tu tá rn e h o  zástupcu žiadateľa

Mgr. Jozef Kákoš,

lozef.kakosiadeoaul.sk . +421 910 842 598. 

Továrenská 890/28 , 90801, Kúty

Názov projektu, te rm ín  a m iesto  konania Podpora prevádzky Nocľahárne sv. Vincenta de 

Paul (1.1.2023-31.12.2023, Ivánska cesta  32, 

Bratislava)

S tručná charakteristika projektu Nizkoprahová Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul je  

jed in é  veľkokapacitné nizkoprahové sociálne 

zariadenie  u rčené  ľuďom bez dom ova, v ktorom  

zabezpeču jem e nielen naplnenie  základných 

existenčných potrieb  (nocľah, strava, hygiena, 

šatstvo), ale poskytujem e základné 

a špecializované sociálne poradenstvo  

a základné zdravo tné oše tren ie . Enormné 

zvýšenie cien energii ovplyvnilo chod celej 

organizácie.

Financie získané z p redkladanej dotácie 

použijem e na zabezpečenie a podporu  

kon tinuálneho fungovania prevádzky 

Nocľahárne sv. V incenta de Paul v období január 

-  d ecem b er 2023.

Štruktúrovaný rozpočet predpokladaných 

nákladov na realizáciu celého  projektu a zdroje 

jeh o  zabezpečenia

Š truktúrovaný rozpočet je  pripojený ako priloha 

k te jto  žiadosti

Výška požadovanej dotácie 25 000 eur

Podpis š ta tu tá rn e h o  zástupcu



účel použitia  d o tác ie

Od roku 2006, Depaul Slovensko patrí medzi kľúčových poskytovateľov sociálnych služieb pre ľudí bez 

dom ova v Bratislave. Počas rokov existencie organizácie p ostupne pribúdali jednotlivé služby, 

zariadenia, ktoré vznikli ako reakcia na potreby  ľudí bez dom ova s cieľom na seba nadväzujúcej, 

vlacstupňovej Individuálnej práce (počnúc te rén o m , až po bývanie). Aktuálne v hlavnom  m este  

prevádzkujem e 6 zariadení, pričom  rozvíjame aktivity aj kom unitnej práce v spolupráci s klientmi, alebo 

pracujem e na im plem entovan í in tegračného  program u bývania pre ľudí bez dom ova.

Nocľaháreň sv. V incenta de Paul je  jed iná nizkoprahová nocľaháreň na Slovensku, ktorá prijíma 

celoročne aj ľudí pod vplyvom alkoholu a drog, aplikujúc harm  reduction  filozofiu. Ľuďom bez dom ova 

pom áham e zabezpečiť základné existenčné po treby  (nocľah, strava, prístup k hygiene a čistém u 

oblečeniu), ponúkam e základné zdravotné o še tren ie  a sociálne poradenstvo. Nocľaháreň funguje 

nep re trž ite  od svojho vzniku. D enne poskytujem e služby 160-220 klientom , ročne využije služby 

nocľahárne približne 1.200 ľudí z ulice.

Popandem ická doba ako aj následná Inflácia negatívne ovplyvnili (znížili) životnú úroveň m nohých 

obyvateľov Bratislavy. Na základe Interných štatistík  evidujem e nárast počtu nových individuálnych 

klientov a tým  aj zvýšený záujem  o služby organizácie. Kombinácia vysokého dopytu  klientov (cca 6%) 

a zvýšených prevádzkových výdavkov (súvisiacich s enorm ným  zvýšením cien energií -  náklady za 1. 

polrok 2023 boli 2 ,5krát vyššie v porovnaní s rovnakým  obdobím  v roku 2022) ovplyvnila negatívne 

celkový rozpočet organizácie. V edenie p rostredníctvom  rôznych soft skills a školení posilňuje pozície 

kľúčových zam estnancov  s cieľom udržať profesionálny, dlhoročný personál, ktorý je  dôležitým , 

stabilizačným  prvkom v úspešnej im plem entácií aktivít sm erom  ku klientom  nocľahárne, aj napriek 

zm ieneným  ex terným  vplyvom.

Financie získané z predkladanej dotácie použijem e na zabezpečenie a podporu  kontinuálneho 

fungovania prevádzky Nocľahárne sv. Vincenta de  Paul v období jan u ár -  d ecem b er 2023. Časť 

využijem e na pokrytie nákladov spojených s výdavkami na energ ie , k toré pri vysokom dopyte služby sú 

en o rm n é  aj vzhľadom na už spom ínané zvýšené ceny. Denne využíva služby nocľahárne 150 až 200 ľudí 

bez dom ova (počet závisí od ročného  obdobia a s ním súvisiaceho počasia), k dispozícii m ajú sprchy, 

toalety , m ožnosť oprať sl.

Časť do tácie  pokryje náklady spojené s vývozom žumpy (vývoz sa realizuje 6krát v priebehu  jedného  

týždňa), keďže nocľaháreň nie je  pripojená na kanalizáciu. V zrekonštruovanej časti budovy sa 

nachádza 25 spŕch, 12 to a lie t, 11 pisoárov a v pôvodnej sú 4 sprchy, k to ré  sú klientm i používané na 
dennej báze).

Najväčšia časť dotácie  bude pokrývať mzdy zam estnancov  -  pom ocných a pom áhajúcich pracovníkov, 

ktorých prítom nosť zabezpečuje chod nocľahárne v nočných hodinách, kedy nap lnená kapacita budovy 

vyžaduje d o sta točné , d lhodobé skúsenosti pracovníkov na udržanie bezpečného  m iesta  pre klientov 

a schopnosti znižovať riziká vo vzniknutých situáciách. Aktuálne zam estnávam e 18 ľudí na pozícii 

pom ocných a pom áhajúcich pracovníkov, mzdy 8 z nich budú h radené zo zdrojov do tácie.

Cieľová skupina projektu

Cieľovou skupinou predkladanej žiadosti sú ľudia bez dom ova, z ktorých je väčšina pod vplyvom 

alkoholu a iných návykových látok, v zlom zdravotnom  stave, bez osobných dokum entov , pričom 

z dôvodu rôznych obm edzen í sú ubytovne pre  nich n edostupné, a tak  sa nocľaháreň stáva pre nich 

jediným  záchytným  m iestom  pomoci.



Pre klientov zdostupňujem e základné zdravotné oše tren ie , bezpečný a znám y p riesto r na individuálne 

rozhovory so sociálnymi pracovníkm i. Súčasťou služby nocľahárne je  aj napĺňanie základných potrieb  

v podobe tep le j stravy a raňajok, p riesto r osprchovať sa, oprať si ša tstvo , prípadne vziať si zo šatníka 

p o treb n é  oblečenie. V prípade záujm u klienta ho zapojím e do pracovných brigád spojených 

s kariérovým  poradenstvom , asistu jem e pri vybavovaní potrebných dokíadov a prislúchajúcich dávok.

Ročne využije služby nocľahárne až 1 200 klientov, pričom  väčšinu z nich tvoria obyvatelia hlavného 

m esta  Bratislavy.

Zdôvodnenie žiadosti

Cieľom projektu je  zastabilizovať personái nocľahárne a súčasne zabezpečiť prevádzku nocľahárne, 

p redovšetkým  v jesennom  a zim nom  období, kedy je  dopyt po službách zo strany klientov enorm ný. 

Nocľaháreň slúži ako bod prvo tného  kontaktu človeka bez dom ova s poskytovatelbm  adekvátnej 

sociálnej služby. Okrem naplnenia  základných po trieb  mu je  v nocľahárni k dispozícii sociálny 

pracovník, ktorí vie človeka bez dom ova sprevádzať na ďalšom  zlepšovaní jeh o  situácie , pričom  v rámci 

organizácie mu viem e ponúknuť ďalšie s tupne pom oci (pokrytie prim árnych po trieb  -  asistencia pri 

získaní re levan tného  ubytovania). Aj napriek tom u, že väčšina výdavkov na fungovanie nocľahárne je 

pokrytá z verejných zdrojov (78%), pri n áraste  cien energií a iného tovaru  (dopad inflácie) -  jedlo, 

hygienické potreby  - používaného v službách, čelím e výzve nárastu  nákladov a hľadaniu nových 

zdrojov na Ich pokrytie. Ž iadané financie pokryjú niekoľkom esačné výdavky nocľahárne.

Predpokladané výstupy a prínos projektu pre hlavné mesto

N ocľaháreň sv. Vincenta de  Paul je  kľúčová služba pre ľudí bez dom ova pod vplyvom om ám nych látok, 

na základe p redkladanej žiadosti dokážem e:

• zdostupniť jedinú nizkoprahovú nocľaháreň v Bratislave, ako m iesto  prvého kontaktu so systém om  

sociálnych služieb pre ľudí, ktorí sa ocitli v krízovej situácii, kde posky tnem e nap lnenie základných 

existenčných po trieb  (stravu, nocľah, hygiene, o ša ten ie) ľuďom v núdzí

• poskytnúť odbornú  pom oc  ľuďom na okraji spoločnosti v podobe základného a špecializovaného 

sociálneho poradenstva  p rostredníctvom  Individuálnych rozhovorov, základného zdravo tného  

o še tren ia  a prvej pom oci, a to  v bezpečnom  a znám om  p rostred í

• včasné zachytiť chorých ľudí bez dom ova, u ktorých by bez odbornej pom oci m ohlo dôjsť k zhoršeniu 

zdravo tného  stavu až ohrozeniu  života

• pom áha riešiť krízovú situáciu jednotlivcov, ktorí sú už d lhobo  na ulici, a to  kontinuálnym , 

individuálym prístupom  aplikujúc harm  reduction  filozofiu

• podporiť závislých ľudí bez dom ova pri ich rozhodnutí vzdať sa do tera jše j životnej situácie (ich 

bezpodm ienečným  prijatím  a neodsudzovaním )

• p rostredníctvom  sociálnej práce a In tegračného program u pom áhať ľuďom bez dom ova robiť 

p ostupné kroky, k to ré vedú k o p ä tovném u zaradeniu  do  spoločnosti

• vracať ľuďom bez dom ova ich hlas v spoločnosti a umožniť ich zapojenie do rozhodovacích procesov 

v oblastiach a tém ach , ktoré sa týchto  ľudí z ulice o sob n e  dotýkajú (kom unitným  organizovaním )
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Príloha č. 2. - Rozpočet

In fo rm á c ia  o  d o te r a jš e j  č in n o s ti  a v ý s le d k o c h  h o s p o d á re n ia  ž ia d a te ľ a  za r .2 0 2 2

Služby nocľahárne využilo v roku 2022 1007 ľudí bez dom ova, pričom spolu bolo poskytnutých cez 

57168 nocľahov, vydaných viac ako 91000 jedál, poskytnutých 11000 prístupov k hygiene (sprcha, 

šatník) a viac ako 696 zdravotných oše tren í. Zároveň bolo klientom  poskytnutých 765 Intervencií 

sociálneho poradenstva, pomoci pri vybavení dokladov, hľadaní práce alebo pomoci pri prechode do 

stab ilného  bývania. S klientmi nocľahárne tiež realizujem e program  Rozvoj pracovného potenciálu, do 

k to rého  sa za posledný rok zapojilo 9 ľudí bez dom ova, pričom spolu zabezpečili 7375,5 hodín 

upratovacích aktivít, k toré sú súčasťou to h to  program u.

Ekonomicky o p rávnené náklady na prevádzku nocľahárne za rok 2022 predstavovali 765.464,81 €. Z 

to h o  78% nákladov bolo zabezpečených z verejných zdrojov, 10% predstavovali príspevky klientov za 

poskytované služby a zostávajúca časť boli príjmy z darov.

R o z p o č e t ž ia d o s ti  o  p o s k y tn u t ie  d o tá c ie  p r e  N o c ľ a h á re ň  sv . V in c e n ta  d e  P au i n a  ro k  2023

Celkové mzdové náklady (mzdy a ostatné osobné vyrovnania, Žiadaná Čiastka z  Magistrátu Počet Počet
Spolu

poistné a prispevok do poisťovni) BA na osobu a mesiac mesiacov zamestnancov

p o m o cn í a p o m ah á ju c i pracovníci v nocľahárn í - 8  o sô b € 1 0 0 0 ,0 0 2 81 € 16 000.00

SPOLU € 16 000,00

Prevádzkové náklady
Žiadaná čiastka z  Magistrátu 

BA
Spolu

e lek trin a €  5 000,00 €  5 000,00

č e rp a n ie  žum py €  4 000,00 €  4  000,00

SPOLU € 9 000,00

S p o lu  ž ia d a n é € 25 000,00

Predpokladané celkové príjm y na prevádzku Nocľahárne sv. Vincenta de Paul v

roku 2023

M in is te rs tv o  p rá c e , so c iá ln y ch  v ec í a rodiny € 675  3 0 7 ,0 0

P ríjem  z ú h rad y  za so c iá ln u  službu € 60  0 0 0 ,0 0

Dary, p ro jek ty  a 2 % z d a n e € 9 0  0 0 0 ,0 0

Žiadaná čiastka z M agistrátu m esta  Bratislava C 25 000,00

SPOLU € BSD 3 0 7 ,0 0

11


		2023-11-15T09:08:10+0000




